



# Красное знамя

Выходит с 23 февраля 1930 года

Шебекинская районная общественно-политическая газета

№ 193-194  
(15423-15424)  
Среда,  
6 декабря  
2017 года  
Цена свободная

16+

Всероссийская декада подписки

## Успейте выписать газету «Красное знамя» по сниженной цене!

Уважаемые читатели!

С 1 по 10 декабря «Почта России» и редакция нашей газеты проводят Всероссийскую декаду подписки. В эти дни вы сможете подписать на районную газету «Красное знамя» на 1-е полугодие 2018 года за 505 рублей 56 копеек.

Ветераны Великой Отечественной войны, инвалиды первой и второй групп могут выписать газету по льготной цене - за 445 рублей 20 копеек.

Обращаемся к читателям, еще не успевшим выписать «Красное знамя» на следующее полугодие, с просьбой непременно сделать это. Воспользуйтесь хорошей возможностью подписаться на газету по сниженной стоимости. Это вы можете сделать в отделениях связи, у почтальонов, в редакции газеты.

Будем очень благодарны, если вы посовете выбрать «Красное знамя» для чтения своим родным и близким людям, коллегам по работе, добрым друзьям и хорошим знакомым. Можно преподнести подписку на «Красное знамя» в качестве подарка, который будет радовать полгода. Или поощрить подпиской добросовестных работников в трудовых коллективах, проявить заботу о ветеранах, выписав им районную газету.

Дорогие читатели! Мы очень благодарны вам за доверие и поддержку.

РЕДАКЦИЯ ГАЗЕТЫ «КРАСНОЕ ЗНАМЯ».

## НОВОСТИ время местное

### Избран председателем Избирательной комиссии

Председателем Избирательной комиссии муниципального района «Шебекинский район и город Шебекино» на ее заседании, состоявшемся 29 ноября, избран Игорь Николаевич Мешковой, ранее работавший главой администрации Новотаволжанского сельского поселения.

Пожелаем ему успехов в работе!

Ю. РАКИТАНСКИЙ.

### Открылась баня в Большетроицком

В минувшую пятницу, 1 декабря, в селе Большетроицкое открылся первый в Шебекинском районе комплекс «Банные усадьбы Белогорья». Он построен компанией «Старая крепость» в рамках реализации губернаторского проекта «Сельские бани».

Репортаж об открытии комплекса читайте в следующем номере нашей газеты.

Ю. ТРОФИМОВ.

### Лауреаты и дипломанты

На базе Разуменской детской школы искусств прошел V региональный конкурс вокального искусства «Волшебный цветок», в котором приняли участие учащиеся детской школы искусств поселка Маслова Пристань под руководством преподавателя Ольги Вячеславовны Коцорак.

Наши вокалисты вернулись домой с победами: Валерия Галиченко – лауреат 3 степени, Дарья Галиченко и Анна Суслина – дипломанты. Поздравляем!

Р. МУРОМСКИЙ.



## «Дом торговли теперь не узнать...»

Именно так говорили многие, кто побывал в обновленном после ремонта торговом центре «Дом торговли». Очень уж он изменился...

Торжественная церемония открытия Дома торговли состоялась 1 декабря при большом стечении народа.

К участникам долгожданного события обратился глава администрации Шебекинского района С. В. Степанов:

- Помню, как тридцать три года назад вместе со многими шебекинцами я присутствовал на открытии Дома торговли. И вот опять мы ждем этого радостного момента. Обновлен фасад здания, прекрасно проведено благоустройство. Уверен, что «новый старый» Дом торговли понравится всем шебекинцам и горстям нашего города, каждый найдет здесь все, что ему нужно. Хочу поблагодарить предпринимательское сообщество, вложившее серьезные средства в реализацию этого проекта, строителей, прекрасно выполнивших свою работу.

Торговый центр станет украшением и визитной карточкой нашего города. И пусть люди, приходя сюда за покупками, будут получать заряд хорошего настроения от богатейшего ассортимента товаров.

С праздником всех сердечно поздравили председатель Белгородской организации профсоюзов «Торговое единство» Р. Ф. Ломакина, заместитель директора ООО «Дом торговли» Т. Н. Глушнева, жизнь которой прочно связана с историей и судьбой этого торгового предприятия.

Выступил перед земляками генеральный директор Группы компаний «Лариса» М. В. Пономарев:

- Мы старались сделать все хорошо, с душой. Думаю, у нас это получилось. Спасибо всем! Пусть нынешнее доброе событие станет начинанием новой волны, чтобы все местные бизнесмены вкладывали деньги на территории родного Шебекино. Здоровья вам всем, добра в жизни! И, конечно, достатка, который позволял бы вам чаще приходить к нам в торговый центр.

После того, как подружные аплодисменты были перерезана красная ленточка, первые покупатели вошли в обновленный Дом торговли. Они были по-настоящему восхищены увиденным.

На первом этаже открылся самый большой



супермаркет «Лариса», который порадовал всех обилием продовольственных товаров, скидками, акциями и призами для покупателей. И еще удобством обслуживания и красивым дизайном. Здесь же расположены кафе японской кухни «Майбокс» с сушами и роллами, кафетерий, аптека, салон сотовой связи, павильоны с белорусской косметикой и парфюмерией.

А когда покупатели на эскалаторе поднялись на

второй этаж, они также не разочаровались. «Экономный универсальный магазин N1» поразил всех широчайшим ассортиментом одежды, обуви, товаров для дома и ценами на них.

Покупатели остались очень довольны. Вы наверняка тоже будете рады. Если побываете в Доме торговли, который работает ежедневно, с 8 до 23 часов.

Ю. ТРОФИМОВ.  
Фото автора.

### Внимание! Опрос!

Во исполнение постановления губернатора области от 11 марта 2014 года №19, в Белгородской области ежегодно на постоянной основе осуществляется опрос населения, определяющий уровень удовлетворенности граждан работой руководителей органов местного самоуправления, унитарных предприятий и учреждений, действующих на региональном и муниципальном уровнях, а также акционерных обществ, контрольный пакет акций которых находится в собственности субъектов Российской Федерации или в муниципальной собственности.

Опрос проводится на веб-сайте осенка.belregion.ru, его итоги применяются в комплексной оценке эффективности органов местного самоуправления. Регистрация граждан на портале в целях получения достоверных данных об итогах голосования осуществляется с помощью системы идентификации и аутентификации через Портал государственных услуг Российской Федерации (<https://www.gosuslugi.ru/>).

Приглашаем всех жителей Шебекинского района принять участие в данном опросе.

## Заседание коллегии

На состоявшемся 28 ноября заседании коллегии при главе администрации Шебекинского района были рассмотрены сугубо финансовые вопросы.

Об ожидаемом исполнении налоговых и неналоговых доходов за 2017 год проинформировал председатель комитета финансов и бюджетной политики администрации района Д. А. Романенко. Он сообщил, что план по налоговым и неналоговым доходам консолидированного бюджета Шебекинского района по состоянию на 1 ноября 2017 года был выполнен на 85,8 %. В связи с этим коллегия поручила главам администраций поселений усилить работу с хозяйствующими субъектами по своевременности поступления запланированных платежей в бюджет.

О том, как ведется работа по снижению задолженности по уплате налоговых платежей в бюджет муниципального района, доложила начальник межрайонной инспекции ФНС РФ №7 по Белгородской области И. Р. Митрева. Она, в частности сообщила, что задолженность в местный бюджет по налоговым платежам сократилась с начала года на 37 % и составляла на 1 ноября 18586 тысяч рублей. Содокладчиками по этому вопросу выступили начальник отдела - старший судебный пристав Шебекинского РОСТ УФССП России по Белгородской области Е. Н. Петровская и председатель комитета финансов и бюджетной политики администрации района Д. А. Романенко. Отмечено, что значительную долю доходов в бюджетах сельских и городского поселений составляют имущественные налоги. От полноты их уплаты зависит функционирование учреждений, реализация муниципальных программ, выполнение наказов избирателей. Поэтому необходимо принять все меры по сокращению недоимки, продолжив работу с физическими лицами, имеющими задолженность по налогам. Взыскание налоговых долгов ведется и через суд, с начала этого года в отделе судебных приставов находилось на исполнении более 5 тысяч исполнительных производств на общую сумму почти 184 миллиона рублей, уже взыскано около 12 миллионов.

С информацией об итогах участия хозяйств Шебекинского района в конкурсах на предоставление грантов по программам поддержки сельскохозяйственных производителей выступил председатель комитета агропромышленного комплекса и природопользования администрации района Г. В. Васильченко. Он сообщил, что общая сумма грантовой поддержки, полученная хозяйствами района за последние 8 лет на сельскохозяйственные направления, составляет 73,6 миллиона рублей.

Ю. ТРОФИМОВ.

Партия «Единая Россия» 1 декабря отмечает свое 16-летие. По случаю дня рождения торжества устраивать не стали. Вместо этого решали проблемы граждан. В преддверии дня своего основания партия провела неделю личных приемов жителей. Она началась 27 ноября и завершилась 3 декабря.



## В честь 16-летия «Единая Россия» провела неделю личных приемов

Традиционно жителей региона принимали сенаторы, депутаты всех уровней фракции «Единая Россия», руководители органов исполнительной власти, главы муниципальных образований и ведомств. Всего около 3000 народных избранников приняли участие в неделе приемов.

В Шебекинском районе приемы вели депутаты областной Думы, муниципального совета, земских собраний, должностные лица.

Так, на прием к секретарю Шебекинского местного отделения партии «Единая Россия», главе администрации Шебекинского района Сергею Владимировичу Степанову обратились шесть человек.

Жительница села Верхнеберезово Наталья Борисовна Андриевская обратилась с просьбой помочь в обеспечении ее многодетной семьи (у нее пятеро детей) автомобилем. Сергей Владимирович пообещал помочь женщине в решении этого вопроса с помощью благотворительного фонда «Поколение» депутата Государственной Думы Андрея Владимировича Скоча.

Обращение жителя города Шебекино Юрия Петровича Мишустина связано с необходимостью переноса контейнерной площадки для сбора бытовых отходов во дворе дома по улице Дзержинского, чтобы людям удобнее было ею пользоваться. Руководитель района заверил, что все необходимые работы со временем будут выполнены.

Шебекинка Неля Ивановна Озорнина пришла на прием к главе от имени родителей юных акробатов, занимающихся в физкультурно-оздоровительном комплексе. С просьбой помочь в оснащении секции, где занимаются дети, необходимым спортивным инвентарем – гимнастическими матами и коврами, страховочными лонжами, скакалками и так далее. Сергей Владимирович Степанов сказал, что местные власти постараются найти пути

решения этого вопроса.

Жительница Шебекино попросила помочь для снятия статуса «служебная» с квартиры, в которой она проживает 16 лет, чтобы была возможность ее приватизировать. Пенсионер из Устинки посетовал, что он долгое время не может решить земельный спор. Жители маштаводского микрорайона попросили не сносить временные гаражи на неудобьях рядом с девятиэтажным домом по ул. Петровского, тем более что жильцы дома не против. Все эти проблемные вопросы взяты под контроль, чтобы более тщательно разобраться в проблемных ситуациях и помочь людям.

Люди идут к нам с проблемами и ждут конкретных решений. Это говорит о том, что приемные партии востребованы. Мы стараемся неформально подойти к обращению любого гражданина. Для нас важно общаться с теми, кому, прежде всего, нужны наша помощь и поддержка, - отметил по итогам приема Сергей Владимирович Степанов.

На прием к депутату Белгородской областной Думы Андрею Степановичу Волосенку обратились семья шебекинцев. В основном дело касалось вопросов улучшения жилищных условий, работы общественных организаций (общества инвалидов, общества глухих, общества слепых), оказания материальной помощи семье, оказавшейся в трудной жизненной ситуации, выделения земельного участка для матери-одиночки.

В ходе приема положительно решены пять обращений, в частности была оказана помощь в оформлении подписки на газеты активистам общественных организаций. Еще по двум обращениям направлены депутатские запросы.

Самое главное в работе депутата и общественной приемной в целом - выслушать человека, разобраться в его проблеме и помочь найти выход из сложившейся ситуации, сделать

максимум возможного на практике для удовлетворения обоснованной просьбы обратившегося к нам человека. Ведь если люди обращаются в общественные приемные, значит, они верят, что «Единая Россия» не только обещает решить их насущные проблемы, но и делает это на практике. И когда они получают помощь - это лучший способ повысить авторитет нашей партии, - считает депутат областной Думы Андрей Стефанович Волосенок.

Отметим, что формат проведения приемов в этом году расширен. Приемы велись не только в местной общественной приемной партии «Единая Россия», но и на других дополнительных площадках, в удаленных населенных пунктах. В сельских поселениях Шебекинского района работали 22 такие площадки. Всего их посетили 67 человек.

Жители района также приходили на приемы к депутатам с конкретными предложениями. Так, жителей села Большетроицкое волнует вопрос о капитальном ремонте детского сада и школьной спортивной площадки. Жителей сельских поселений беспокоят вопросы благоустройства сел, поступило много обращений к депутатам единороссам с просьбами об установке в отдаленных селах детских игровых площадок, строительстве участков дорог с твердым покрытием, укладке тротуаров, улучшении работы сети Интернет. Все предложения депутаты взяли на рассмотрение.

Отметим, что общественные приемные партии «Единая Россия» в Белгородской области работают 9 лет. За это время к депутатам единороссам обратилось более 58 тысяч человек. Сотрудники общественных приемных круглогодично оказывают помощь гражданам по самым разным вопросам.

Ю. ТРОФИМОВ.

**На снимке:** прием граждан ведет глава администрации Шебекинского района С. В. Степанов.

Фото автора.

## Партийная конференция

30 ноября состоялась XXVI конференция Шебекинского местного отделения партии «Единая Россия».

С докладом об итогах работы Шебекинского местного отделения партии за 2017 год и задачах на предстоящий период выступил секретарь местного отделения партии «Единая Россия» Сергей Владимирович Степанов. Он отметил, что партийный актив принял активное участие в избирательной кампании по выборам губернатора области. Многие первичные отделения, общественная приемная «Единой России», местный Совет сторонников партии также отличаются большой активностью. Сегодня районная партийная организация насчитывает 753 члена.

За работу по укреплению партийной организации, активную и плодотворную общественно-политическую деятельность, за личный вклад в развитие Шебекинского отделения партии «Единая Россия» Сергей Владимирович Степанов вручил благодарности секретарям первичных отделений партии Светлане Ивановне Дегтяревой (Чураевское N1), Зое Семеновне Зыбиной (Большетроицкое N2), Эдуарду Владимировичу Картамышеву (Шебекинское N2), Роману Михайловичу Кононову (Шебекинское N14), Курбанали Шихбабаевичу Курбаналиеву (Максимовское N1), Ларисе Дмитриевне Передистовой, (Первоцелиевское N2), члену политсовета местного отделения партии Егору Алексеевичу Мишневу.

В состав политического совета Шебекинского местного отделения партии «Единая Россия» были избраны новые его члены - Гулизар Омариеевна Алункачева и Елена Германовна Гиль.

На конференции были избраны три делегата от Шебекинского местного отделения партии для участия в XXVI конференции Белгородского регионального отделения партии «Единая Россия», которая пройдет 7 декабря, - Федор Васильевич Тарасов, Андрей Евгеньевич Радченко и Юрий Викторович Трофимов.

Ю. РАКИТАНСКИЙ.

## Интересная экскурсия в редакцию

Мы, старшеклассники школы №3, решившие создать свой школьный пресс-центр, посетили редакцию Шебекинской районной газеты "Красное знамя". В теплой и дружественной обстановке главный редактор газеты Юрий Викторович Трофимов рассказал нам, как создается газета, как писать статьи, брать интервью. Он провел экскурсию по редакции и познакомил нас с ее сотрудниками.

Нам повезло познакомиться в редакции с замечательным писателем, уроженцем города Шебекино Александром Васильевичем Тарасовым. Он рассказал нам, что сегодня лучше пишут женщины, нежели мужчины, так как "...они тонко чувствующие". Наверное, поэтому не случайно в нашей команде оказались одни девушки.

Мы хотим выразить большую благодарность редакции газеты "Красное знамя" за помощь в организации нашего пресс-центра.

Начинающие журналисты школы №3 г. Шебекино.

### ЗАКЛЮЧЕНИЕ

о результатах публичных слушаний по проекту бюджета городского поселения «Город Шебекино на 2018 год и плановый период 2019 и 2020 годов (первое чтение)

29 ноября 2017 года город Шебекино  
Участники публичных слушаний по проекту бюджета городского поселения «Город Шебекино» на 2018 год и плановый период 2019 и 2020 годов (первое чтение) в количестве 67 человек, заслушав и обсудив доклад Т. В. Головиной, начальника отдела финансов и бухгалтерского учета – главного бухгалтера администрации городского поселения «Город Шебекино», решили: одобрить проект бюджета городского поселения «Город Шебекино» на 2018 год и плановый период 2019 и 2020 годов (первое чтение) с учетом предложений, высказанных в ходе проведения публичных слушаний.

Голосовали: за – 67; против – 0; воздержались – 0.

В. И. ИГНАТОВ,

председательствующий на публичных слушаниях.

### ЗАКЛЮЧЕНИЕ

о результатах публичных слушаний по проекту решения городского собрания городского поселения «Город Шебекино» «О внесении изменений и дополнений в Устав городского поселения «Город Шебекино»

29 ноября 2017 года город Шебекино  
Участники публичных слушаний по проекту решения городского собрания городского поселения «Город Шебекино» «О внесении изменений и дополнений в Устав городского поселения «Город Шебекино» муниципального района «Шебекинский район и город Шебекино» Белгородской области» в количестве 67 человек, заслушав и обсудив доклад Черкашина Н. И., начальника отдела правового обеспечения администрации городского поселения «Город Шебекино», решили: одобрить проект решения городского собрания городского поселения «Город Шебекино» «О внесении изменений и дополнений в Устав городского поселения «Город Шебекино» муниципального района «Шебекинский район и город Шебекино» Белгородской области».

Голосовали: за – 67; против – 0; воздержались – 0.

Д. М. ПИСКЛОВ,

председательствующий на публичных слушаниях.